Supplemental file 8: Appendix 4. Results from the WildLIVE! Questionnaire

Results from the Questionnaire conducted between 01 June 2023 to 30 June 2023.

Results Part A:

"My participation in WildLIVE! ..... (“Meine Teilnahme an WildLIVE!)
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... macht vial Spai” ... gibt mir Einblicke in die Wildnis®
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.. is a lot of fun” ... gives me insights into wilderness”
3 4.
.... Oberrascht mich, wail ich etwas erlabe, ....enveitart main Wissen Gber biologischea
was ich nicht erwartet habe’ Taxa/Arten”
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.... surprises me, because | experience ....increases my knowledge of biological
something | did not expect’ taxa/species”
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....gibt mir Einblicke in dia ... ist mirwichtig
wissenschaftliche Praxis® £
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....gives me insights into scientific practice” | .... is meaningful to me”




.. empfinde ich als sinnstiftend, weil ich
aktuelle Forschung unterstitzen kann'
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.. gives me a sense of purpose because |
can support topical research”

.. hilft gegen main Farmnwah®
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.. hat main Interessa an Arten wia Jaguar,
Tapirund Girteltier gesteigert”
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.... has increased my interest in species Ilke
jaguar, tapir, and armadillo”

10.

hat mich motiviert, mich fir diese Arlen
@inzusalzen”
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....has mutwated me tu advocate forthese
species”

11.
.. hat mein Verstdandnis des globalen
Verlusts der biologischen Vielfalt enveitert”
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.... has increased my understanding of
global biodiversity loss”

12,

. macht mich traurig, weil ich die Zerstbrung
des Lebensraums beobachten kann'
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. saddens me because I can observe the
destruction of the habitat™
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.. war meine erste Erfahrung als Citizen

Scientist”
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... was my first experience as a citizen
scientist”

14,
.. hat mich auf andere Citizen-Science-
Projekte aufmerksam gemacht, an denen ich
jetet beteiligt bin®
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. drew my attentmn to other citizen
science projects that | am now involved in"

15.
st etwas, das ich germne waiterfihren
mdchie”
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. is snmethlng Ihat | would Ilke to
cnntmue with”

16.
.. wird weilergehen, wenn weilere
Untersuchungsgebiete oder neus Projekle
mit anderen Arten hingukommen”
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. will continue if other study areas or new
projects with other species are added”

17.

.. hat bereits Gesprache ber Biodiversitat
(Verlust) inspiriert, auch aulerhalb der
WildLIVE!-Community™
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Results Part B:

e Now we would like to hear more about your thoughts and feelings towards
WildLIVE!:

e Select the words listed hat you would use to describe your feelings from
working on the WildLIVE project:

e Describe your experience with WildLIVE! You can use individual words or
string together as many words as you want.
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